

N platz by NAIGAI

ジ アウトレット湘南平塚にオープン



株式会社ナイガイ(本社:東京都港区赤坂代表取締役社長:今泉賢治)は、ジアウトレット湘南平 塚 2 階に 4 月 28 日 (金)、「N platz by NAIGAI (エヌ プラッツ バイ ナイガイ) をオープンい たします。

「N platz by NAIGAI」は、ギフト映えするインターナショナルブランドのソックス、トレンド と機能性もったメンズアンダーウェア、リラクシングウェアなどの、日常で使用するお客様の目的 や用途にあわせた商品を多数ご用意しております。シーズンを通して各種ブランドのギフトに最適 なアイテムを取り揃えております。

【N platz by NAIGAI 取扱いブランド】

POLO RALPH LAUREN、EMPORIO ARMANI、LACOSTE、HUGO、BOSS、JILL STUART、 Happy Socks など

- ■店舗名 N platz by NAIGAI ジアウトレット湘南平塚
- ■オープン 2023 年 4 月 28 日(金) グランドオープン
- 〒254-0012 神奈川県平塚市大神 字一之堰 605 2 階区画 No.2410
- ■時 間
- 0463-86-3313
- ■ジ アウトレット湘南平塚アウトレットホームページ https://the-outlets-shonan-hiratsuka.aeonmall.com/

オープン特典

4/28 (金) ~ 5/7 (日) 10 日間 2点以上お買い上げ 10%OFF ※一部除外品あり

【本リリースの内容に関するお問い合わせ先】

会社名:株式会社ナイガイ(コード:8013 東証スタンダード) 広報室 担当:三浦 良子 Mail: r-miura@naigai.co.jp 本社所在地:〒107-0052 東京都港区赤坂 7-8-5 会社創立:1920年8月 資本金:1.0億円 TEL: 070-7467-0045

FAX: 03-6320-1663

代表者:代表取締役 今泉賢治